



UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 20 de abril de 2023, del Rector, por la que se resuelve convocatoria pública para la provisión, por el sistema de libre designación, de un puesto de trabajo vacante en el Organismo. (2023061721)

Advertido error en la Resolución de 20 de abril de 2023, del Rector, por la que se resuelve convocatoria pública para la provisión, por el sistema de libre designación, de un puesto de trabajo vacante en el Organismo (DOE núm. 81, de 28 de abril de 2023), se procede a su corrección.

En el anexo, donde dice:

“1. Puesto adjudicado. Código RPT: PFR0004”.

Debe decir:

“1. Puesto adjudicado. Código RPT: PFC0076”.

Badajoz, 2 de mayo de 2023.

El Gerente,

JUAN FRANCISCO PANDURO LÓPEZ

• • •